「夢を希望に 一歩一歩 着実に前進」

軽石よしのい通信

2023年5月

軽石よしのり後援会 盛岡市紺屋町 7-6

●「軽石よしのりを囲む会」の開催について

2023年4月7日(金)に「軽石よしのりを囲む会」を 開催いたしました。新型コロナウイルス感染症の流行により 4年ぶりの囲む会の開催となりましたが、多くの支援者の 皆様にお集まりいただき、激励のお言葉をいただきました。

今後も現場の声を県政へ届けるため、来る9月の決戦に向けて全員で必勝を誓いました。





サプライズイベントとして、会場へお越しいただいた皆様からの激励メッセージを載せた必勝旗と、寄せ書きをしたラグビーボールを若手から必勝の思いを込めて軽石県議へお渡ししました。

●「軽石義則後援会総会」の開催について

「軽石よしのりを囲む会」と同日に軽石義則後援会総会を 開催いたしました。

総会では、県議会議員として3期12年の間に行った活動の報告と、これまでの支援に対する感謝を述べました。

また、4期目へ挑戦をする決意を述べ、決戦へ向けて継続したご支援と後援会の更なる拡大をお願いしました。



今後も、ホームページや SNS を活用した各種行事の掲載による入会への取り組みで、多くの方々に活動への、ご理解・ご協力・ご支援いただけるよう今後も入会活動を展開してまいります。

「軽石よしのり後援会」

〒020-0885 盛岡市紺屋町 7-6

TEL: 019-624-6116 FAX: 019-622-6537

ホームページはこちら [http://karunet.jp]



LINE 公式アカウント はじめました!

軽石よしのりの活動状況を 適宜発信していきますので ぜひ、友達登録をお願いします!



軽石よしのり



日々の活動はこちらから

Facebook (軽石よしのり本人)



Facebook (軽石よしのり事務所)



Twitter



Instagram

